
 

  乙女小学校  幼児ことばの教室 

        ことばの教室だより              
           令和６年 4 月  

                  

                  乙女小学校幼児ことばの教室 0285-45-5001 

進級おめでとうございます。 
暖かい日差しを受けて色とりどりの花が咲き、春の息吹をいっぱいに感じとれる季節

となりました。思川の土手も菜の花できれいに色づき始めました。 

進級し、希望をもって新たな気持ちで新学期のスタートをしたことと思います。 

今年度も幼児ことばの教室は、橋本潤子指導員が担当いたします。 

一人一人の良さを大切にしながら、通級の時間が楽しく充実した時間になるようにが

んばります。どうぞよろしくお願いいたします。 
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ことばの教室ではこんなことしています。 

   子どもの発達の過程や環境も含めて一人一人みんな違います。 

  一人一人にあった「学びのスタイル」を見極め、「今、必要なことは何か」を 

保護者の皆様と考えながら進めていきます。 

 

☆得意なことは、もっと伸ばしていけるような学びをしていきます。 

☆苦手なことは、ハードルを下げて無理なく学んでいきます。 

☆一人一人の子どもに合った学びの方法で学んでいきます。 

「わかった」「できた」という気持ちをたくさん味わえるように、一人一人を 

丁寧に見ていきたいと思います。 

《 お知らせ 》 

         ＊ことばを育む親の会より＊     

 ◎毎年、年３回の活動を計画しています。 

  （総会・親子レクリエーション・講演会等） 

◎総会は５／１５（水）乙女小学校体育館にて行われます。 

詳細につきましては、３月に配付いたしました案内をご覧ください。参加申し込み

締め切りは、４月３０日（火）となっています。 

 ◎会費（１，２００円）の集金については、総会後封筒をお渡ししますので、ご協力

お願いいたします。 

★☆★ 通級について、次のことをお読みください。★☆★ 

◎通級の時の持ち物は、ことばの教室連絡ノート、上履きです。スリッパは歩きづら

く床が滑りやすいので、上履きをお願いいたします。 

◎幼児ことばの教室では「ことばのノート」に、その日学習したことや、お子様の様

子を簡単に記載いたします。『保護者の皆様』『担任の先生』『幼児ことばの教室』

のコミュニケーションを図る場のひとつにしていきたいと思いますので、ご覧にな

りましたら、サインか捺印をお願いいたします。何かお気づきの点やご質問等あり

ましたら、ノートを活用してご連絡ください。 

ことばの教室へのご理解をいただき、子どもたちとの話題の一つにしていただける

と有難いです。 

◎今年度も来校される際には必ず名札をお付けください。 

◎欠席する際は、担当者まで必ず電話連絡をしてください。指導中や出張等で電話

に出られない場合もありますので、その場合はお手数でも乙女小学校にかけ直し

てお言付けください。  

              

 

連絡先 幼児ことばの教室直通：４５－５００１ 

                   乙女小学校：４５－４１１４ 


